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Notulen ALV HSV Voorwaarts 

Notulen ALV HSV Voorwaarts november 2021 
Datum 9 november 2021 
Genodigden bestuur van HSV Voorwaarts 
Aanwezig  

Bestuur 
 
 

Leden 
Afwezig 

Dhr. J. Jansma (voorzitter), dhr. W. Huizenga (penningmeester), dhr. C. 
Eelkema (secretaris), Dhr. S. Huizenga (bestuurslid) en dhr. J. van 
Groenigen (bestuurslid) 
37 
- 

Locatie Schouwburg ‘de Lawei’ 
Opsteller secretaris HSV Voorwaarts 
Bijlage(n) - 

 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
De voorzitter opent de vergadering om 20:00 en heet eenieder van harte welkom op 
deze Algemene Leden Vergadering van Hengelsportvereniging Voorwaarts.  

Dit is (weer) de eerste fysieke ALV in de afgelopen twee jaar tijdens de 
Coronapandemie.  

 
2. Notulen van de ALV gehouden in 2019, 2020 en 2021 

Gezien de pandemie zijn de voorgaande ALV’en gehouden door het bestuur en zijn 
alleen de wettelijke onderwerpen aan de orde geweest. Nu de ALV (gelukkig) weer in 
de aanwezigheid van onze leden gehouden kan worden, dienen de notulen 
vastgesteld te worden. De concept notulen zijn, zoals inmiddels gewoonte, te vinden 
op de website. Daar de notulen op de website staan is het voorstel om deze niet 
pagina voor pagina door te nemen, maar ze gelijktijdig vast te laten stellen door de 
leden. Er wordt door de leden ingestemd met het voorstel en de notulen worden 
vastgesteld. 
 

3. Mededelingen en ingekomen stukken 

Gedurende de pandemie heeft er veel ‘stilgelegen’ of zijn in afgeslankte vorm 
doorgegaan. Er zijn regelmatig vragen binnengekomen over de (enorme) overlast van 
waterplanten. Daarnaast zijn we op de hoogte gehouden door Sportbedrijf Drachten 
(bieden ondersteuning aan sportverenigingen). In de afgelopen periode zijn we 
benaderd door de Commissie SKP (Spiegelkarperproject) Friese Boezem voor een 
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donatie. Een eenmalige donatie van € 750, - is gedaan voor het uitzetten van 
spiegelkarpers in de omgeving van Drachten. 

 
4. Bestuurszaken 

Jeroen van Groenigen wordt voorgesteld als bestuurslid. Jeroen behartigt de 
communicatieve uitingen voor de vereniging, zoals het beheer over de website, social 
media (facebookpagina) en de nieuwsbrief. 
 
Christiaan heeft aangegeven zijn bestuursfunctie bij HSV Voorwaarts aan het einde 
van he jaar neer te leggen. Hij wordt bedankt voor de tijd en energie die hij de 
afgelopen periode in zijn functie als secretaris heeft gestoken. Zodra het weer kan 
wordt door de bestuursleden op een passende wijze afscheid van hem genomen.  
 
Mocht iemand van de (aanwezige) leden zich geroepen voelen om de taken als 
secretaris op zich te nemen dan horen we dat graag. U kunt uw belangstelling voor 
de functie kenbaar maken via info@hsvvoorwaarts.nl. 
 

5. Visparel 
Tamme (van Sportvisserij Fryslân) geeft een presentatie en toelichting op het begrip 
‘VISParel’. Aam de hand van de presentatie worden de aanwezigen meegenomen 
over het aantal VISparels welke al verwezenlijkt zijn en wordt op hoofdlijn de stappen 
genoemd die nodig zijn om een VISparel te realiseren. 
 
Naar aanleiding van de presentatie worden enkele vragen gesteld, waarbij de 
beantwoording achter de vraag is opgenomen: 

• welke vis wordt uitgezet? Het roofvisbestand is al goed. – Om deze vraag te 
kunnen beantwoorden is nader onderzoek benodigd om te zien welke vis uitgezet 
dient te worden en passend is voor het water; 

• wie bekostigt dit? – Om een VISparel te verwezenlijken zijn er diverse partijen die 
hier geld voor beschikbaar dienen te stellen. De vereniging dient hier (natuurlijk) 
een bijdrage aan te leveren. Ook vanuit Sportvisserij Nederland en Sportvisserij 
Fryslân is hier budget voor beschikbaar; 

• worden er ook meer acties rondom de visparel gehouden? – Een VISparel is een 
uitstekende voorziening om activiteiten vanuit de hengelsportvereniging te 
ondersteunen. Hoeveel activiteiten en in welke mate is aan de vereniging zelf; 

• is het een serieuze optie om een harkboot aan te schaffen? – Het Waterschap 
heeft veel invloed op plaatselijke en gemeentelijke wateren. Waterschappen zijn 
echter geen voorstander voor de inzet van een harkboot. Er is echter geen 
bezwaar om de harkboot op beperkte schaal in te zetten. Naast de 
aanschafkosten dient de boot ook bedient te worden door deskundigen en is 
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budget benodigd voor onderhoud. Het is heel lastig om dit als vereniging zelf te 
realiseren; 

• wie doet het onderhoud van de steigers? – In zijn algemeenheid geldt dat er geen 
afspraken met de gemeente zijn over het onderhoud. Vanuit het bestuur zijn 
hierover gesprekken met de gemeente om duidelijkheid te krijgen over wie het 
onderhoud verzorgt; 

• wordt er ook een lobby opgezet richting provincie en waterschap? – Door de 
overkoepelende vereniging (Sportvisserij Nederland en Sportvisserij Fryslân) 
wordt veel tijd gestoken in gesprekken met provincies en waterschappen. 
Daarnaast vinden er ook gesprekken plaats in/met politiek Den Haag. 

 
6. Sportvisserij Nederland/Fryslân 

Zonder enige ruchtbaarheid zijn er op de Lippe Gabriëlsplas zonnepanelen geplaatst. 
Er is bestuurlijk overleg tussen HSV Voorwaarts en Sportvisserij Fryslân over omgang 
met vergelijkbare plaatsingen.  
 

7. Verslag financiële controle, (financieel) jaarverslag 2019 en 2020 en de begroting 
over 2022 
De penningmeester geeft een toelichting op het (financieel) jaarverslag en de 
begroting. Ons erelid (Pyt Achenbach) geeft een toelichting op de financiële controle. 
Op aanzet van Pyt stemmen de aanwezigen per acclamatie in met zowel de financiële 
controle, het financieel jaarverslag over 2019 en 2020 en de begroting 2022. 
 
Er zijn twee aanmeldingen ten behoeve van de kascommissie voor het komende jaar: 
dhr. Auke de Vries en dhr. Reinier van de Linden. 
 

8. Rondvraag 
Voordat de vergadering wordt gesloten en overgegaan wordt naar onze gastspreker 
Pyt Achenbach, die verteld over de jaren dat Siebe voorzitter van HSV Voorwaarts is 
geweest, wordt aan de aanwezige leden gevraagd of er nog vragen zijn. 
 
Onderstaande vragen zijn gesteld en beantwoord: 

• dhr. Bodewes geeft aan over de vervuiling in de Drachtstervaart geen gehoor bij 
de gemeente te krijgen. – Hoewel dit een gemeentelijke of waterschappelijke 
aangelegenheid is, is het verzoek gedaan om wanneer de vervuiling weer 
optreedt dit ook te melden bij de vereniging; 

• dhr. Van Wattum geeft aan dat de beschoeiing bij het Djippe Gat verrot is en dat 
er veel rondslingerend vuil aanwezig is. – Het bestuur geeft aan dit mee te nemen 
in de gesprekken met de gemeente; 

• dhr. van den Linden geeft aan dat hij niet iets gehoord heeft van zijn aanmelding 
over de actie Skjin Wetter. – Dit heeft eraan gelegen dat Skjin Wetter de 
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activiteiten niet meer ondersteund en de korte termijn dat de vereniging hiernaar 
diende te kijken. We kunnen altijd hulp gebruiken, dus als u uw naam opgeeft 
dan zullen we u op een later moment benaderen; 

• dhr. Laurens vraagt zich af waarom de storingen op het Djippe Gat nog doorgaan. 
– Ook dit is een gemeentelijke aangelegenheid waar we helaas geen invloed op 
hebben; 

• dhr. Huizenga geeft aan nog twee mededelingen te hebben, de ene is het verzoek 
aan degene die dit nog niet gedaan hebben om de presentielijst te tekenen. De 
andere mededeling is dat er bij de ingang nieuwe boekjes ‘Gezamenlijke lijst van 
Nederlandse viswateren’ liggen. 

 
9. Sluiting 

De voorzitter sluit om 21:13, onder dankzegging voor de inbreng van de aanwezigen, 
het officiële deel van de vergadering.  
 
In het nu volgende onofficiële deel neemt onze gastspreker Pyt Achenbach ons mee 
over de jaren dat Siebe voorzitter van HSV Voorwaarts is geweest. Na afloop van zijn 
verhaal wordt eenieder in de gelegenheid gesteld om, onder het genot van een hapje 
en een drankje, nog even na te praten en is er gelegenheid voor een persoonlijk 
woord met Siebe. 

 


